
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі модульного містечка, за адресою: 

вул. Б. Хмельницького, 2Д, смт. Гостомель. 

 

25 квітня 2024 року смт. Гостомель  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Мешканців МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Адреса об’єкта моніторингу: вул. Б. Хмельницького, 2Д, смт. Гостомель, 

Бучанський район, Київської області. 

Форма власності – комунальна. 

Адміністратор модульного містечка – Гавриш Володимир Олександрович. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

Заклад перебуває на балансі .комунального підприємства «Управління житлового 

комунального господарства «Гостомель» Гостомельської селищної ради. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 31 січня 2024 року. 

Рекомендації за результатами попередніх моніторингових візитів виконані. 

 

Розташування  

МТП складається з 2 секцій. У населеному пункті знаходиться магазин, 

амбулаторія сімейного лікаря, дитячий садок, школа, продуктові магазини та зупинка 

громадського транспорту. Від зупинки поруч з МТП курсують автобуси до м. Бучі та 

м. Києва. 

 

Наповненість 

Кожна з 2 секцій МТП розділена на місця загального користування (загальна 

кухня, туалети, душові та коридор, дитяча кімната та кімната для зборів) та житлові 

кімнати. 

На момент моніторингового візиту, у МТП проживає 93 ВПО, серед яких: 6 дітей, 

39 осіб пенсійного віку та 5 осіб з інвалідністю. 

Адміністрація МТП веде облік мешканців.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.  



 

З мешканцями укладені договори на проживання. На стінах закладу розміщені 

правила проживання у МТП.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Кімнати опалюються електричними обігрівачами. У кімнатах загального 

користування встановлені кондиціонери та рекуператори. 

Подача холодної води здійснюється централізовано. Гаряча вода – від бойлерів. 

Електропостачання централізоване.  

Наявні альтернативні джерела енергії: 1 генератор. 

Через конструктивні особливості модульних містечок, є ймовірність виникнення 

надмірної вологості та утворення плісняви на зворотній стороні матраців. Проте, 

мешканцями МТП було повідомлено, що дана проблема була вирішена. 

Територія МТП огороджена. 

У коридорах та кухнях кожної секції встановлено відеоспостереження. 

 

Харчування  
ВПО харчуються самостійно.  

У кожному блоці наявне одне кухонне приміщення, яке облаштоване побутовою 

технікою для приготування їжі, а саме: холодильниками, електричними плитами, 

електричними чайниками та мікрохвильовими печами. 

Прийом їжі здійснюється у власних кімнатах або у приміщенні кухні, де 

встановлені столи. 

 

Санітарія та гігієна  
Кожна з 2 секцій МТП облаштована 2 душовими кімнатами, що мають по 6 

душових кабін відділених шторками. Також є 2 окремих туалети по 4 кабінки кожен. 

Вбиральні та душові кімнати розділені за статтю. Кількість душових та туалетів 

відповідає кількості в одну душову на 12 осіб та одну вбиральню на 10 осіб. 

Сушіння одягу здійснюється у коридорі на розкладних сушарках. 

Прибирання здійснюється за графіком чергувань. 

Мийними засобами забезпечені. 

У кожному модулі встановлено по 2 пральні машини. 

 

Протипожежна безпека  
Заклад забезпечений вогнегасниками та протипожежними щитами, які 

знаходяться на вулиці.  

 

Безбар’єрність  

Пандус наявний на одному з входів до модуля в МТП. У вбиральнях встановлені 

додаткові поручні, а для душових кабін наявні додаткові східці. 

 

Умови в кімнатах  
Кожна кімната розрахована на проживання від 1 до 4 осіб. Заселяють до кімнат 

однією родиною, або осіб однієї статі. Особи, що не пов’язані спільним побутом 

проживають по 2 особи. Кімнати розміром приблизно 15 м2. У кімнатах встановлені 

два двоповерхових ліжка, дві шафи, стіл та 2 стільці.  

 

 

 



 

Дозвілля  

В МТП є приміщення для проведення зборів і організації дозвілля. Також є ігрова 

кімната. Виділено територію для облаштування городів для місцевих мешканців. 

Поруч організовано приміщення для зберігання садового інвентарю. 

 

Доступ до інформації та послуги  
Найважливіша інформаціє розміщується на стінах коридору. Додаткові 

інформаційні матеріали розміщуються у дитячій кімнаті. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, соціальні 

та правові консультації. 

 

Освіта  

Більшість дітей навчається очно у місцевих закладах освіти. У закладі проведена 

мережа Wi-Fi, а діти забезпечені засобами для дистанційного навчання. 

 

Працевлаштування 

Більшість ВПО працездатного віку працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 7 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Загальні потреби МТП: відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

у Київській області                             Владислав БІЛИК 

 


